

习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以新春的祝福

新华社北京2月7日电(记者 徐京跃)在中国人民的传统节日春节即将到来之际,中共中央总书记、中共中央军委主席习近平2月6日下午在中南海邀请各民主党派中央、全国工商联新老领导人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎新春。他代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚的问候和新春的祝福。

中共中央政治局常委、国务院副总理李克强,中共中央政治局常委俞正声,中共中央政治局委员、中央办公厅主任栗战书出席。

民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席张宝文、民建中央主席陈智昌、民进中央主席严隽琪、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席韩启德、台盟中央主席林文漪、全国工商联主席王钦敏、无党派人士代表林毅夫等应邀出席。

严隽琪代表各民主党派、全国工商联和无党派人士致辞。她表示,刚刚过去的一年在我国发展征程上具有极其重要的意义,中共十八大明确了中国特色社会主义的总依据、总布局、总任务。作为与中国共产党肝胆相照、风雨同舟的诤友和挚友,我们将以中共十八大精神为指导,从“为执政党助力、为国家尽责、为人民服务”出发,凝心聚力,加强自身建设,切实履行职能,为实现“中国梦”贡献才智。

习近平发表重要讲话强调,回顾过去的5年,面对复杂多变的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,中国共产党紧紧依靠包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的全国各族人民,推动中国特色社会主义取得了新的重大胜利。习近平代表中共中央,向各民主

党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,表示衷心的感谢。

习近平指出,实现我们的奋斗目标,需要全国上下共同努力。需要加强中国共产党同各民主党派和无党派人士的团结合作。各民主党派是同中国共产党通力合作的中国特色社会主义参政党,无党派人士是我国政治生活中的一支重要力量。各民主党派和无党派人士一定要把坚持中国特社会主义政治发展道路作为根本方向,提高参政议政、民主监督的水平,提高政治把握能力、组织领导能力、合作共事能力。工商联要加强思想政治建设和履职能力建设,努力成为政治坚定、特色鲜明,作风优良的人民团体和商会组织。

习近平强调,中国共产党同各民主党派和无党派人士团结合作,是建立在共同思想政治基础之上的。今天,我们的共同思想政治基础就是中

国特色社会主义。中国特色社会主义事业越是向前进,越需要凝聚最广泛的力量。同志们要充分认识肩负的重要责任和使命,坚定政治信念,坚持前进方向,多建睿智之言,多献务实之策,共同开创中国特色社会主义事业新局面。

习近平指出,要继续加强民主监督。对中国共产党而言,要容得下尖锐批评,做到有则改之、无则加勉;对党外人士而言,要敢于讲真话,敢于讲逆耳之言,真实反映群众心声,做到知无不言、言无不尽。希望同志们积极建诤言、作批评,帮助我们查找问题、分析问题、解决问题,帮助我们克服工作中的不足。中共各级党委要主动接受、真心欢迎民主党派和无党派人士监督,切实改进工作作风,不断提高工作水平。

各民主党派中央、全国工商联有关负责人及中央有关部门负责人参加活动。

中央领导同志看望老同志

新华社北京2月7日电 春节前夕,党和国家领导人分别看望或委托有关方面负责同志看望了江泽民、李鹏、万里、乔石、朱镕基、李瑞环、宋平、尉健行、李凤清、曾庆红、吴官正、李长春、罗干、贺国强、周永康和张劲夫、郑天翔、刘复之、田纪云、迟浩田、张万年、姜春云、钱其琛、王乐泉、刘淇、吴仪、曹刚川、曾培炎、王汉斌、张震、何勇、倪志福、王丙乾、邹家华、王光英、布赫、铁木尔·达瓦买提、彭珮云、周光召、曹志、李铁映、司马义·艾买提、何鲁丽、丁石孙、成思危、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、唐家璇、肖扬、韩启德、贾春旺、叶选平、杨汝岱、任建新、宋健、钱正英、孙孚凌、万国权、胡启立、陈锦华、赵南起、毛致用、王文元、王忠禹、李贵鲜、张思卿、罗豪才、张克辉、郝建生、徐匡迪、张怀西、李蒙、邓力群等老同志,向老同志们致以亲切的节日问候,衷心祝愿老同志新春愉快、健康长寿。

老同志们对此表示感谢,希望全党全国各族人民紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,解放思想,改革开放,凝聚力量,攻坚克难,坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,为实现党的十八大提出的各项任务、全面建成小康社会而奋斗。

政策落实怎么样 需要回头看

——学习贯彻2013年中央一号文件精神之六

□新华社特约评论员

2004年以来,就“三农”问题,中央连续发出10个一号文件,出台了一系列指向明确、含金量高、操作性强的政策,深受亿万农民欢迎,得到社会各界好评。这些好政策,只有真正落到田间地头、惠及亿万农民,才能发挥作用和效力。对此,今年的中央一号文件特别要求,开展强农惠农富农政策执行情况“回头看”,确保政策不折不扣落到实处。

“回头看”,为什么?就是对已经出台的中央一号文件及其政策措施,要回过头来搞一次“盘点评估”,看哪些还没有落实,哪些落实得不够好,哪些需要改进完善。粮食生产“九连增”、农民增收“九连快”的巨大成就,表明中央的强农惠农富农政策是正确的,各项政策的落实情况总体是好的。但从各种信息渠道反映的情况看,一些地方、个别部门确实存在着本位主义、保护主义倾向,存在着落实政策打折扣,做选择、搞变通的现象。这就需要我们经常性地使劲促一促、用力推一推,确保政策执行不带水分、政策落实不留死角。通过对政策执行情况督促检查,也可以帮助我们发现制定政策时的局限,看看哪些政策、政策的哪些方面还需要补充、调整,改进,与时俱进地加以完善。

“回头看”,看什么?首先看自己,就是自查自纠。各地区、各部门要逐条逐项地检查本地区、本部门落实中央“三农”政策的情况,对存在的问题不能遮遮掩掩、捂捂盖盖,要以对党和国家事业高度负责的精神,敢于揭短、勇于纠错。其次就是让别人看,就是接受有关部门的监督检查。纪检、监察、审计、财政和党委农村工作综合部门等机构,要组织开展联合行动和专项活动,对“三农”政策执行情况进行多种形式、全方位督查,要通过明察暗访,及时发现和督促整改强农惠农富农政策执行中存在的突出问题。同时,更要欢迎广大群众和社会舆论对政策执行情况进行监督。

“回头看”,既是“三农”政策再执行、再落实的重要步骤,也是转变工作作风、密切联系群众的必要举措。要按照今年中央一号文件的要求,务必抓好抓紧抓实,不流于形式,不走过场,一定要通过“回头看”,让农村基层和农民群众真真切切、实实在在地得到更多的政策实惠。

(新华社北京电)

今年政协大会将从16个方面改进会风

新华社北京2月7日电 全国政协办公厅6日召开秘书长会议,贯彻落实中央关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定和习近平总书记关于厉行勤俭节约、反对铺张浪费的重要批示精神,严格按照简约、俭朴原则安排各项会务的要求,制定了《全国政协十二届一次会议改进会风的措施》。全国政协副主席兼秘书长钱运录主持会议并讲话。



□新华社记者 史竞男 邹伟

注意防火 平安过节

春节临近,公安部发布安全常识,提示公众注意防火,平安过节。

冬季历来火灾多发,各单位特别是商场、车站、学校、工厂企业要严格落实消防安全责任,加强值班巡查,及时消除火灾隐患。工厂企业要杜绝违章操作,严禁违章用油、用电、用气,严禁在施工现场违章使用明火作业或取暖。各单位严禁占用、堵塞或封闭安全出口、疏散通道和消防车通道,严禁设置妨碍消防车通行和火灾扑救的障碍物。要及时维护保养室内外消防栓,确保发生火灾时能够正常使用。

提醒公众遇有火情,请及时拨打119报警;发现身边有火灾隐患,请及时拨打火灾隐患举报投诉电话691119举报。遇到火灾时要迅速正确逃生,不贪恋财物、不乘坐电梯、不盲目跳楼。

此外,严禁携带易燃易爆危险品进入公共场所;严禁在有火灾、爆

炸危险的场所吸烟、使用明火。

生活中要正确使用电器设备,不乱接电源线,不超负荷用电,及时更换老化电器设备和线路,外出时要关闭电源、燃气开关。

正确选购 安全燃放

购买烟花爆竹时,应注意:一、到持有安全生产监督管理部门核发《烟花爆竹经营(零售)许可证》的专营零售点购买,不要到无证摊点、流动摊点和沿街兜售的不法商贩处购买。

二、应选购外观整洁,无霉变、无变形,无漏药和浮药的产品。

三、应选购标志完整、清晰的产品,即有正规的厂名、厂址、警示语、中文燃放说明等。

四、应选购药量相对较少、危险性较小的C、D级烟花爆竹产品,不要购买礼花弹、大型组合烟花等危险性大、

只能由专业人员燃放的烟花爆竹。

燃放烟花爆竹时,应注意:

一看清外包装上标注的注意事项,按照说明小心操作,所有烟花爆竹都应在室外燃放。

二、燃放时保持头脑清醒,酒后特别是醉酒请不要燃放。

三、应将烟花爆竹平稳放置在地面上。点燃后,燃放者应立即离开到安全位置。出现异常情况时,请不要马上靠近产品,至少等待15分钟后再去处理。

四、远离法律法规规定的禁放区域,不要在不具备安全条件的场所燃放,如棚户区、楼梯口、小弄堂、加油站、变电站、高压线、燃气调压站和草场、山林附近等;在农村地区燃放烟花爆竹应远离工厂、仓库、农贸市场、粮囤、柴垛等场所。

五、燃放后仔细检查,发现余火残片、碎纸及时清理。

六、未成年人燃放烟花爆竹,必须有成年人陪同看护,不能用烟花炮竹玩打“火仗”游戏。

安全驾驶 平安出行

公安部交管局提示,请保持平和心情,安全文明驾驶;请勿超速、超员,请勿争道抢行;出行前请提前选择行驶路线,了解天气和途经道路状况;行经山区、农村道路,特别是窄桥窄路、急弯陡坡、临水临崖等险要路段,请提前减速,慢行通过;长途远行,切忌疲劳驾驶;若感困倦、视觉模糊、精力不集中,请及时选择安全地点停车休息。

此外,恶劣天气请留意交通提示服务信息;行车时请保持车距,谨慎驾驶;能见度不足、路面结冰等不满足安全行车要求时,请勿冒险行驶;遇突发情况请立即拨打报警服务电话;停车时,请注意自身安全,客运车辆请及时将乘客疏散至安全地区。

(据新华社北京电)

公告

信阳市国土资源局现将信阳华银房地产开发有限责任公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市法院街4号,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,用途为普通商品房用地、其他商服用地,其中普通商品房用地土地面积为1997.9平方米,出让年限

河南省信阳军分区后勤部,南至信阳华银房地产银珠广场,北至信阳市公安局、私宅余勇。若对以上公告的土地所

有权、使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局浉河二分局申请复查手续;逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局

2013年2月8日

公告

吴佳婧,女,2012年6月20日出生,于2012年6月21日被遗弃在信阳市固始县胡族铺街道旁,特征:圆脸,单眼皮,肤色较白,望其生父生母或其他监护人自

信阳市儿童福利院

2013年2月6日

公告刊登之日起60日内,

前往市儿童福利院认领,逾期无人认领者,视为查找不

到生父的弃婴(儿),信

阳市儿童福利院将按照有

关法律予以安置。

信阳市儿童福利院

2013年2月6日

公告刊登之日起60日内,

前往市儿童福利院认领,逾期无人认领者,视为查找不

到生父的弃婴(儿),信